
  
 

        
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS SA  

Βρυξέλλες, 10 Οκτωβρίου 2019 

Στη Σωληνουργεία Κορίνθου η ανάθεση του αγωγού IGB (Αγωγός φυσικού αερίου διασύνδεσης 

Ελλάδας - Βουλγαρίας) 

Η Cenergy Holdings SA ανακοινώνει ότι ανατέθηκε στη θυγατρική της Σωληνουργεία Κορίνθου η 

προμήθεια των σωλήνων που θα απαιτηθούν για το έργο κατασκευής του Διασυνδετήριου Αγωγού 

Φυσικού Αερίου Ελλάδας - Βουλγαρίας, από την κοινοπραξία ICGB AD. 

Η σύμβαση προμήθειας των σωλήνων για τον αγωγό μήκους 187χλμ. θα εκτελεστεί σε μια περίοδο 12 

μηνών, καθώς οι πρώτες παραδόσεις θα ξεκινήσουν τέσσερις μήνες από την έναρξη της σύμβασης.  Οι 

υψηλές προδιαγραφές παραγωγής και ποιότητας διασφαλίζουν ότι ο αγωγός πληροί τα υψηλότερα 

κριτήρια ασφάλειας και τις βέλτιστες πρακτικές μηχανολογικού σχεδιασμού.  Η συνολική αξία της 

σύμβασης προμήθειας ανέρχεται στα 58,2 εκατ. ευρώ. 

Οι σωλήνες χάλυβα διαμέτρου 32 ιντσών (812 χιλ.) θα παραχθούν κατά την χρονική περίοδο 2019-2020 

στη μονάδα παραγωγής της Σωληνουργεία Κορίνθου στη Θίσβη Βοιωτίας. Το αντικείμενο της 

προμήθειας περιλαμβάνει επίσης την εξωτερική αντιδιαβρωτική επένδυση πολυαιθυλενίου τριών 

στρώσεων (3LPE) και εσωτερική εποξική βαφή οι οποίες θα εφαρμοστούν στην ιδία εγκατάσταση με την 

παραγωγή του σωλήνα. 

Η ανάπτυξη, χρηματοδότηση και κατασκευή του αγωγού φυσικού αερίου IGB γίνεται με ευθύνη της 

κοινοπραξίας ICGB AD που θα είναι και ο κύριος του αγωγού. 

Η κοινοπραξία ICGB AD συστάθηκε τον Ιανουάριο του 2011 σύμφωνα με το Βουλγαρικό δίκαιο από την 

κρατική βουλγαρική εταιρία Bulgarian Energy Holding EAD και την ελληνική εταιρία ΥΑΦΑ Ποσειδών Α.Ε. 

(50% ΔΕΠΑ και 50% Edison), με ποσοστό συμμετοχής 50% για καθένα μέτοχο. 

Το έργο ICGB συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ενεργειακό Πρόγραμμα Ανάκαμψης (ΕΕΠΑ). 

 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 
Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία 
προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και 
αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των 
τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου 



  
και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η 
Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, 
οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και αερίων 
καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η 
Cablel® Ελληνικά Καλώδια, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη. 
Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους 
που προαναφέρθηκαν. Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα www.cenergyholdings.com. 
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http://www.cenergyholdings.com/

